COMBINATORIA EXTREMAL
LISTA 3: SUPERSATURACAO, ESTABILIDADE E NUMERO DE RAMSEY

O seguinte fato pode ser ttil para provar algum dos exercicios abaixo:
Theorem 0.1. Se G é um grafo, entdo G possui um niimero par de vértices de grau impar.

Exercicio 1 Mostre que se G é um grafo com 2k + 1 vértices, entdo P, C G ou o complemento de
G contém um triangulo.
Exercicio 2 Mostre que se ¢(G) > n?/4, entdo G contém pelo menos |1/2] trisngulos.
Exercicio 3 Mostre que R(3,4) <9e R(4,4) < 18.
Exercicio 4 Mostre que 7(K3,Cs) =7 e r(K3,Cs) = 9.
Exercicio 5 Prove que a demonstragéo do Teorema de Ramsey (Teorema 4.0.2 de BCM*) implica
em

R(k) < 4.
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